

教育•城市•共生

## 新鸥鹏教育城(镇)100城 战略集中签约仪式在成都举行

■ 本报记者 李代广 实习记者 李葳

6月3日,新鸥鹏教育城(镇)100城战 略集中签约活动在四川省成都市举行。在 教育部原副部长张天保等 400 余位嘉宾和 媒体代表的见证下,新鸥鹏集团与济南、南 昌、枣庄、上海、杭州、莱阳、成都、重庆、西 安等多个城市签署 20 份合作协议。

本报特聘副社长、中国企业家联谊会 秘书长单恒伟受邀参加新鸥鹏教育城(镇) 100 城战略集中签约活动,并在主席台上见 证签约仪式。

今年3月27日,新鸥鹏在北京举行了 新鸥鹏教育城(镇)100城战略发布会,本 次集中签约活动是 100 城战略发布的延 续与升华,标志着在四川、重庆、天津、山 东、广西、浙江、云南、江西、河南、美国等 已落地项目的基础上,踏上了在全球范围 拓展 100 个新鸥鹏教育城(镇)的全新征

教育部原副部长张天保在会上提出殷 切期望:教育必须走高品质路线,把建设高 质量的教育体系作为教育发展改革至高 点,把深化教育综合改革作为教育高质量 发展的根本动力。希望新鸥鹏集团要充分 依托巴川中学良好的教育资源及教育理 念,大力整合社会教育产业资源,在各级党 委和政府的领导下,努力谱写教育产业小 镇发展的新篇章。

城(镇)在全国的落地实践,展现了公司在 "教育+""文化+"领域的不断探索。作为新 嘴新鸡鹏教育城、天津·新鸡鹏教育城、云 南楚雄·新鸥鹏教育小镇、重庆巴南·新鸥 鹏教育城(中国云教育产业园)7 大项目,在 发布会做了重点展示,并举行了以"教育· 城市·共生"为主题的高端访谈,共同探讨

凤凰卫视著名主持人许戈辉就社会各 界关心的热点问题对教育、产业专家进行 访谈,新鸥鹏集团总裁李战洪,新鸥鹏集团 高教专家委员会专家、重庆工商大学原校 长王崇举,新鸥鹏集团高教专家委员会专 家、四川外国语大学原党委书记马新发,大 会主席、新鸥鹏渝洲教育产业集团总裁杨 勇,新鸥鹏集团基教专家委员会主任,重庆 市教委原副巡视员李源田, 新鸥鹏集团基 教专家委员会专家、重庆南开中学原校长 宋璞针对相关问题做了解答。

在访谈上,新鸥鹏集团总裁李战洪进 一步阐述了新鸥鹏教育城 (镇)100 城战略 的实施路径及落地计划。

新鸥鹏具有领先全国的基础教育、高 等教育、培训教育、国际教育、在线教育,教 育形式多样,在教育规模方面,目前已发展



●教育部原副部长、国家总督学顾问张天保致辞

出 2 所大学,21 所中小学,31 所幼儿园, 是中国最大的 K12 教育集团,并把"巴川 中学"做成了中国驰名商标。

依托企业独有的"教育+""文化+",为 城市内容迭代赋能,助力城市产业升级。

新鸥鹏围绕"城市更新、城市再造、城 市升级"三个主题,从"文化表达、内容迭 代、经济发展"三个维度出发,即基于"产城 人文",构建包括教育城、教育小镇在内的 6 大产品项目系和涵盖 K12 学校、城市书 城在内的11个核心产业IP。

新鸥鹏为城市发展提供了一套综合性

的解决方案,根据区域、体量、产业等不同 需求,匹配不同 IP,实现新鸥鹏教育城(镇)

以德阳·新鸥鹏教育小镇为例,项目占 地规模 4700 亩,根据城市发展需求,匹配 了 K12 学校、国际学校、产业园、三 MALL 中心、五馆一宫等 IP。而在北海新鸥鹏教育 城,在 K12 学校、国际学校之外,根据北海 海上丝绸之路的历史背景与文脉传承,落 地了海丝不夜城与城市书城两大 IP。

"国家和城市发展必然是以人为基础。 教育能够改变人,人是改造城市和国家的 主体。"李战洪表示,富有魅力的名校,可以 衍生出发达的旅游业,新鸥鹏教育城既做 到了驱动关联产业发展, 又同时助推了城

作为新鸥鹏教育城 (镇)100 城战略布 局的重要里程碑,本次活动还为已经落地 的项目编号、授牌,新鸥鹏将以这些项目为 起点,朝着100城目标阔步迈讲。

"教育兴则国家兴、教育强则国家强"。 在新鸥鹏集团创建之初,董事长周永勇博 士就心怀朴实的教育初心和远大的目标: 做中国最好的教育并成为中国一流的教育 企业,办好人民满意的教育,担负起青少年 成长成才的责任。每到一处,都以最严谨的 态度、最苛刻的品质标准办好教育、打造项 目,成为当地标杆。

正是怀着这样的初心与目标, 新鸥鹏 集团 20 余载,不断摸索、不断创新,旗下教 育城、教育小镇已遍布全国。开创了以"教 育+"为核心的产业发展新模式,走出一条 具有新鸥鹏特色的产业之路,为国内特色 小镇未来发展指引了新的方向。

据悉,新鸥鹏教育城(镇)100城战略目 前已经布局重庆、成都、杭州、济南、北海、 长沙、南昌等城市,就全球布局而言,澳洲、 北美和欧洲等已经布局完毕,单点成功,多 点放量。未来将会在全球多个城市进行"产 城人文"的实践。





●授牌仪式现场

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号

电话: (028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280